

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Право» (спеціальності 081 – Право)
з підготовки докторів філософії
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Національного авіаційного університету**

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) була оновлена проектною групою Національного авіаційного університету з урахуванням більшості недоліків і зауважень виявлених під час підготовки докторів філософії спеціальності 081 – «Право» в Національному авіаційному університеті.

Представлена на рецензування ОНП розроблена з урахуванням сучасних досягнень науки, техніки, технологій, економіки, культури, і соціальної сфери, а також з урахуванням потреб регіонального ринку праці та вимог професійних стандартів.

У поданій на рецензування програмі висвітлено її специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та предметно- спеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати навчання як наслідок її опанування.

Дана програма є комплексом основних характеристик освіти (обсяг, зміст, заплановані результати), форми атестації, необхідні для реалізації якісного освітнього процесу з даного напрямку підготовки. Вона об'єднує навчальний план, календарний навчальний графік, робочі програми дисциплін, програми науково-дослідної роботи, програму державної підсумкової атестації, методичні матеріали, а також інші матеріали, що забезпечують якість підготовки майбутніх докторів філософії.

Науково-педагогічний склад Юридичного факультету Національного авіаційного університету має багатий досвід наукових досліджень і викладання правових дисциплін на перших двох рівнях вищої освіти. Логічним завершенням повної підготовки висококваліфікованого фахівця з правових наук є рівень доктора філософії в галузі права, дотримуючись принципу неперервності освіти.

В цілому програма досягне своєї мети - відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих на національному та міжнародному рівнях наукових кадрів першого наукового ступеня в галузі права для наукових та освітніх установ, органів державної влади та управління, підприємств усіх форм власності різних галузей виробництва через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, а також формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) цінностей фаховості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, розвитку і трансферу наукових досліджень, підготовка кваліфікованих фахівців авіакосмічної галузі.

Загалом, програма має самостійний, творчий характер та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність є належними, а рецензована ОНП є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку кваліфікованих фахівців, що здатні розвивати науку і практику правознавства.

Отже, освітньо-наукову програму «Право» (спеціальності 081 – Право) з підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Національного авіаційного університету може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Заступник директора з наукової роботи
Інституту держави і права
імені В.М. Корецького НАН України,
доктор юридичних наук,
професор,
академік НАПрН України,
Заслужений юрист України



Наталія ОНІЩЕНКО

Підпис: *Оніщенко Н.О.*
ПОСВІДЧУЮ
вчений секретар Інституту
держави і права
Ім. В.М. Корецького НАН України
19.06.2024